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ATA DA 2º REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE DO
CURSO DE ENFERMAGEM CAMPUS PARAUAPEBAS REALIZADA EM 13 DE MARÇO DE 2024.

No décimo terceiro dia do mês de março, às quinze horas de uma quarta-feira, foi realizada a1

segunda reunião extraordinária do Núcleo Docente Estruturante do curso de Enfermagem do2

Campus de Parauapebas da Universidade Federal Rural da Amazônia – UFRA, virtualmente,3

para deliberação dos seguintes pontos de pauta: 1. Novos membros do NDE; 2. Oferta da4

disciplina de Semiologia e Semiotécnica I para o próximo semestre; 3. Participação do curso5

nos EDITAIS PROPED/NIT; 4. Composição das bancas dos examinadores do concurso.6

Participaram da reunião um total de cinco pessoas, sendo eles: Fábio Batista Miranda; Mikael7

Henrique de Jesus Batista; João Victor da Silva Coutinho; Leonardo Vaz Pereira e Claudete8

Rosa da Silva. O professor Fábio Batista Miranda presidiu a reunião e apresentou a primeira9

pauta que tratava-se da inserção de novos membros, uma vez que o professor Pedro solicitou10

a saída do NDE. O professor João Victor da Silva Coutinho sugeriu esperar chegar os novos11

colegas que serão convocados depois do concurso. Na segunda pauta, referente à oferta da12

disciplina de Semiologia e Semiotécnica I para o próximo semestre, o professor Fábio Batista13

Miranda compartilhou informações provenientes de uma reunião com a Reitoria e Pró-14

reitorias. Explicou que foi comunicado que, além dos docentes, são necessários recursos15

laboratoriais para a efetivação da disciplina. O professor Fábio Batista Miranda destacou que16

um ponto concreto é a confirmação da realização do concurso público, no qual estão17

contempladas vagas para essa disciplina, integrante da área de Fundamentos de Enfermagem.18

Em relação aos laboratórios, foram delineados dois planos durante a reunião com a Reitoria.19

O primeiro consiste na utilização da sala de desenho no Campus, com a garantia da20

disponibilização dessa sala por parte da direção. Além disso, foi informado que a Reitoria21

está ciente do processo de licitação para a aquisição de materiais para o laboratório e se22

comprometeu a agilizá-lo. O segundo plano envolve a utilização dos laboratórios da UEPA,23

com a aprovação da Reitoria para que a direção e coordenação possam dar continuidade à24

articulação que já havia sido iniciada. O professor Mikael Henrique de Jesus Batista25

complementou, explicando que durante a reunião foram abordadas questões relacionadas ao26

acordo para o pagamento da gasolina referente à utilização do ônibus, bem como a questão do27

motorista, e que ficou acordado que esses custos seriam assumidos pela Reitoria no processo28

de pactuação do Campus Parauapebas com a UEPA, que poderia já de imediato ser fechado o29

acordo. Além disso, a Reitoria solicitou uma lista de materiais emergentes para a montagem30

do laboratório destinado à disciplina de Semiologia e Semiotécnica. No ponto de pauta,31

participação do curso nos EDITAIS PROPED/NIT, o professor Mikael Henrique de Jesus32



Batista explicou que estava verificando a viabilização da participação do curso no edital para33

a construção do bloco de enfermagem, mas que esbarrou em vários fatores que o curso não34

consegue atender, por exemplo, o projeto deve ser feito pelo engenheiro da UFRA, tem que35

se tirar a RT e adequar o projeto a um modelo base e a reitoria não tem esse profissional para36

fazer isso nesse momento. Foi incluída na pauta a composição das bancas examinadoras para37

o concurso. O professor Fábio Batista Miranda informou que durante a reunião com a38

Reitoria, foi levantada a solicitação para que o concurso seja realizado no Campus de Belém,39

e ficou acordado que o edital seria retificado para atender a essa demanda. Quanto à40

composição das bancas, decidiu-se que a coordenação elaborará um esboço, o qual será41

apresentado na próxima reunião para discussão e aprovação. Eu, Raynara dos Santos da42

Conceição, assistente em administração, lavrei a presente ata que, depois de lida e aprovada,43

será assinada pelos membros.44
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